JawuTa PK

KIA MOHAVE

Jarnywea

ApTtukyn: Ctans 111.2816.1 3awuTta PK
ANIOMUHMWIA  333.2816.1 3awuTa PK | 2UK2 3aknaanaa M10
Kyzomn: Bce
Foa BbINycCKa: 2008-2017; 2017-
O6bem gBMrarens: Bce
Tun KNMN: Bce KpoHwTeiiH
T [EEAT MR e s e A T A 2 WT.
2: BORT MIOXI05:inameinidsiimsns s iinis 1 W,
s BHEE 18 s enmenrrrp e R AR ST Boat M10x20
C I L s R ———— || T Uiait6a 10
B SEPOEIITENE s v e g i e mru s 1 W.
B Saiiiira PR s aissain I i &\ .
aonT X
B iy 71 L[] T g O Y 2 W, N laii6a 10
[ Awamerp pesubui ME Ma M10 Mmiz |
| MomenTe saTsskm 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hu |

zawura KNN, crans; 333.2815.1 3awura KMNMN antoMUHUHKA.

2. YcTaHoBWTE ravky 3aknagHyw M10 B oTeepcTue YyeTBEpTOM
nenepeyxoi 6anku pamel aBTOMOBUNA U 3aKpeneTs K Hell KPOHWTelH
6ontom M10x30.

8. NepefHKwIo YacTk 3aWWTE pa3faToyHOW KOpPOBKW YCTaHOBUTL NOj
zawuty KMNM v 3akpenuTb Bontom M10x20, 32aH10K YacTk 3aKpenuTL
Bontom M10x20 K yCTAHOBNEHHOMY KPOHWTEHHY.

§. 3aTAHYTb BCe pe3bboBble COEAUHEHUS
Ucnonb3cRaHWe NHEBMOWHCTPYMEHTa 3anpelyeHo.



